Aide 2 : 

Pour la question 4 : Ecrire la procédure saisie_vin_cave(E/S une_cave : cave) il faut augmenter le nombre de vins présents (champ compteur).

Pour la question 7 : il suffit de remplacer le vin en place num par le vin en dernière place. Puis de décrémenter le compteur de vin présent dans la cave.

Pour la question 8 : soit nb_bouteilles le nombre de bouteilles demandées. 
Et soit a = cave.contenu[num].nb_bouteille le nombre de bouteilles restantes du vin en case num du tableau.

Il faut distinguer 3 cas :

o nb_bouteilles>a -> on donne tout ce que l'on peut donner et on supprime le vin du tableau

o nb_bouteilles=a -> on donne tout et on supprime le vin du tableau
o nb_bouteilles<a -> mettre à jour le nombre de bouteilles du vin en case num

